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 Об обязательной маркировке товаров средствами идентификации

  

Уважаемые руководители торговых организаций!
  Информируем, что хозяйствующим субъектам, осуществляющим продажу табачной
продукции необходимо зарегистрировать остатки табачной продукции в
государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров (далее -
информационная система) до:
  - 01.12.2020 остатки папирос и сигарет с кодом ТН ВЭД 2402 20 900 0;
  - 01.07.2021 остатки табачной продукции (табак для кальянов, сигары, сигары с
обрезанными концами (черуты), сигариллы (сигары тонкие), биди, кретек, табак
курительный, трубочный табак, табак жевательный) с соответствующими кодами ТН
ВЭД 2403 11 000 0, 2402 10 000 0, 2402 20 9000 0, 2403 19 100 0, 2403 99 100 0.
  

      

Кроме того, в рамках информационной кампании по оказанию консультационной
поддержки бизнес-сообщества в части соблюдения требований обязательной
маркировки средствами идентификации обувных товаров, табачной продукции, духов и
туалетной воды, фототоваров, в целях подготовки к вступлению в силу требований об
обязательной маркировке шин и товаров легкой промышленности, а также участия в
добровольном эксперименте по маркировке средствами идентификации отдельных
видов молочной продукции подготовлена справочная информация по вопросам
обязательной маркировки товаров
средствами идентификации (презентации, листовки, инструкции) (
прилагается
).
  
  Напоминаем также о том, что ООО «Оператор-ЦРПТ» по вопросам обязательной
маркировки товаров средствами идентификации проводит обучающие, дистанционные
вебинары. Подробная информация о мероприятиях размещена в
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http://yuriya-kirov.ru/features?func=startdown&amp;id=8953
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информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте
информационной системы маркировки по адресу: https://честныйзнак.рф .
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https://честныйзнак.рф

